

2. Thema: gekoppelte Einkommensgrundstützung

1. Ist der Futteranbau an Prämienrecht gebunden? Muss ich das nachweisen?

Antwort: Nein.

2. An welchen Haltezeitraum muss ich mich halten?

Antwort: 15.05.-15.08., danach frei